



Kedves Kisapostagiak!



Javában folyik önkormányzatunknál a költségvetés tervezése, a vita második fordulójára, a terv véglegesítésére rövidesen sor kerül.

A múlt hónap végén érkezett a hír, hogy a csatornázási pályázat II. fordulójában sikerrel szerepeltünk, és községünk 350 millió forintos vissza nem térítendő támogatásban részesül. Valódi siker ez, hiszen Kisapostagra még soha nem érkezett ennyi pénz. A csatornaépítés második üteme a faluban

320 családot érint, akiket egy külön közmeghallgatás keretében tájékoztatunk minden tudnivalóról. A munkáknak 2012. december 31-éig kell befejeződnie.

Energiatakarékossági megfontolások és a gyermekek érdeke vezérelt bennünket, amikor a volt orvosi rendelő helyiségét felújítottuk és átalakítottuk tálalókonyhává, ahol kisebb rendezvényeket is lehet tartani, hiszen ötven fő kényelmesen elfér a helyiségben. Már márciustól itt étkezhetnek az iskolások és az idősek klubja is itt kap helyet a téli időszakban, így az ÖNO magas gázszámláját csökkenteni tudjuk.

Köszönöm mindenkinek, aki részt vett a február 21-ei közmeghallgatáson és építő javaslataival, jogos felvetéseivel segíti képviselő-testületünket és a hivatalt községünk lakosságát szolgáló munkánk magasabb színvonalon való végzéséhez.

Ünnephez közeledünk. Március 15-re, az 1848-49-es forradalomra és szabadságharcra emlékezünk március 11-én 17 órától. Önt is várjuk a községi ünnepségre!

Tisztelettel:

Schreiner Béla, polgármester

MEGHÍVÓ

Emlékezzünk együtt

az 1848-49-es forradalom és szabadságharc
eseményeire és hőseire

a **2011. március 11-én 17** órakor
kezdődő ünnepségen!

Program:

17 órakor a Kultúrteremben
az óvodások és az iskolások műsora,
ünnepi beszéd
fáklyás felvonulás a Petőfi-szoborhoz
koszorúzás

Mindenkit szeretettel meghív és elvár

Kisapostag Község Önkormányzata

Közmeghallgatás: közös ügyeink

Kisapostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Schreiner Béla polgármester vezetésével 2011. február 21-én közmeghallgatást tartott, melynek fókuszában az önkormányzat és intézményeinek 2011. évi költségvetése volt, melyet a polgármester úr a 2010. évi költségvetés számaival összehasonlítva vázolt. *(Lapunk következő számában részleteiben ismertetjük a márciusi lapzárta időpontjára már elfogadott költségvetést, addig csak pár tételt emelünk ki, amik a közmeghallgatáson is hangsúlyosan szerepeltek – a szerk.)*

A költségvetés főösszege 171 millió 132 ezer forint-ról 122 millió 915 ezer forintra változik, aminek a hátterében az áll, hogy az orvosi rendelő felépítésére kapott 20 millió 880 ezer forint CÉDE (célirányú decentralizált) támogatásnak és a 10 millió forint felhalmozási célú pénzeszköznek az idei költségvetésben a rendelő megépülése miatt már nem kellett szerepelnie, valamint 30 fő közfoglalkoztatottra számítottak, költségeik 95%-os állami támogatása mellett. A költségvetés készítői az adóbevételek némi csökkenésével és a központi költségvetésből kapott támogatás csökkenésével is számoltak, és kevesebb jut közoktatási célú kiadásokra is, elsősorban az intézményi társulás okán, bár a normatíva által nem fedezett költségekre Kisapostag Önkormányzata a tavalyi 9 millió helyett 9 és félmilliót kellett tervezzen. Jelentősen nő a vízdíj, ami a tehenészet mint nagyfogyasztó megszűnése miatt drágul, a jelenlegi állás szerint egy negyedével. Az új orvosi rendelő üzemeltetése 825 ezer forintos többletköltséggel jár.



Szurma Katalin volt az első felszólaló

Folytatás a 3. oldalon

Fotó: Kozáka Kata



Nénap alkalmából sok szeretettel köszönti a kisapostagi hölgyeket, lányokat-asszonyokat
Kisapostag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében, Schreiner Béla polgármester

Iskolai híreinkből



Idén is nagy sikerrel rendeztük meg az iskolai farsangot február 10-én. Mindenki nagyon jól érezte magát, ahogy arról képünk is tanúskodik.

Korcsolyázni voltunk testnevelés óra keretében, a gyerekek nagyon élvezték a téli sportot.

Iskolánkban február 24-én mesemondó verseny volt, az eredményekről a következő lapszámomban beszámolunk.

Varga Marianna igazgató

A régi rendelő felújítása



Fotó: Koczka Kata

Köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, aki a régi orvosi rendelő felújításában részt vett.

Külön köszönjük Szabó Sándornak, Varga Istvánnak és Posta Józsefnek, akik önzetlenül, társadalmi munkában dolgoztak.

A rendelő helyisége megszépült, benne kap helyet a tálalókonyha, így a gyerekeknek nem kell az ÖNO-ba menni ebédelni, és az idősök napközije is ideköltözik a téli időszakra, ami az önkormányzat energiaköltségeinek csökkenésében is tükröződik majd.

A képen középen: Szabó Sándor, jobbra Varga István, balra Posta József

Kedves Szülőtársaink!

Az új újságunk keretében szólítunk meg benneteket. A Falunk összeköt minket. Ide telepedtünk le, itt alapítottunk családot, és itt nevelünk gyermeket. Elődeink miatt jött létre az óvoda, az iskola, és miattunk tartják fenn még ma is. Mindkét intézmény öregbíti Kisapostag hírnevét, mert nevelési-tanítási eredményei széles körben elismertek. Az óvodában a szociális, mentális fejlődésen túl ószinte szeretetben élnek a gyerekek, játszva tanulják meg mindazt, ami az iskolába lépéshez szükséges. Sok közös programot szerveznek az iskolával, egységet tartva a két intézmény között.

Az iskola kis közösség, a gyerekek az óvoda folytatásaként ismert társaságban, a már megismert tanító nénikhez kerülnek. Kis létszámú – 10 fő alatti – osztályokban folyik az oktatás, személyre szabott módszerekkel. A pedagógusok magasan képzettek, elhivatottak. Segítik a gyermekek fejlődését, fejlesztő, felzárkóztató foglalkoztatásokat tartanak, logopédust, gyógypedagógust vannak be munkájukba. Délután napközi működik, ahol a tanulás játékosan van egybefűzve.

Megmértetnek! Kistérségi versenyeken mindig eredményeket érnek el tanulóink, a negyedik év végén rendszeresen „kiscsiga” kerül ki közülük. A felső tagozatban mindenki megállja a helyét, hiszen nagyon jó alapokkal lépnek tovább.

A tudás elsajátításán túl nagyon aktív a szabadidős és kulturális tevékenység. Minden ünnepünkhöz kötődően játszóházakat tartanak, amin még a szülők is örömmel vesznek részt, a gyerekek boldogan viszik haza „kincseiket”. Kirándulásokat, erdei tábort szerveznek, melyben összekötik az ismeretek átadását a játékkal. Aktív a szakköri élet: sakk, furulya szakkör van, és nagyon sikeres a néptánc-oktatás (a diákok több mint 70%-a vesz részt rajta!). Bár tornaterme nincs az iskolának, de a leleményesség a gyerekek javát szolgálja, télen jégkorcsolyázni, úszni tanulnak, egyéb időszakokban közösségi sportjátékokkal színesítik a testnevelést. Iskola-hét keretében adott témát körüljárva hasznos ismereteket szereznek a gyerekek, a családi napokon a közös játék, szalonnasütés remek alkalom az amúgy is családias légkör elmélyítésére. Az Önkormányzat valamennyi programján, ünnepén jelen vannak, nívós műsorral, izgatottan készülnek a gyerekek.

Ebben az évben, az orvosi rendelő át-helyezésével gyarapodni fog az iskolánk, a régi rendelő helyén éttermet alakítanak ki, így helyben, házhoz hozva fogyaszthatják el a tanulók a reggelijüket, ebédjüket és uzsonnájukat. Ezen túl az Önkormányzat

udvari játékokkal és pavilonnal is felszereli az iskolát. Ezúton is köszönjük a fejlesztéseket!

A nevelés-oktatás minőségi színvonalát bizonyítja az eddigieken túl az ISO 9002., Európai Unióban elismert minősítés, amit minden évben meg kell újítani, és mindig maximális elismerés mellett kapja meg az óvoda és az iskola is.

Tisztelt Kisapostagiak, Kedves Szülőtársaink!

Fontosnak tartottuk az aktív résztvevői oldalról is bemutatni intézményeinket. Sok-sok gyerek nőtt fel a faluban, akik ide jártak, talán kedves emlékeket idéztünk fel bennük is.

Közeleg a beíratás ideje. Mielőtt óvodát, iskolát választotok, ismerjétek meg a helyi lehetőségeket!

Gyertek el közénk, hallgassátok meg az óvónőket, pedagógusokat, és Igen! Minket, szülőket, gyerkőceinket is! Ne a szóbeszéd, hanem a saját tapasztalatotok alapján döntsétek. Az intézményeink nyitottak, nem csak nyílt napon, bármikor be lehet lépni rajta. Az óvoda, az iskola mindnyájunké. Értünk van és a gyermekeinkért. A gyökereinkhez kötődik, hiszen felnőttként is benézünk az udvarába: „Ide jártam én is!” A lehetőség adott, mindenkit szeretettel fogadnak.

Kisapostag, 2011. február 6.

Szülői Munkaközösség

Óvoda elérhetőségei:

Dunasor u. 15.

Szabóné Lívia tagóvoda vezető:

Tel: (25) 277-006

Iskola elérhetőségei:

Széchenyi u. 17.

Varga Marianna tagiskola vezető:

Tel: (25) 277-580

Iskolai beíratás

Kedves Szülők!

Közeleg az iskolai beíratás időpontja, ezért ezúton is tájékoztatjuk Önöket, hogy tagiskolánkban 2011. március 30-án 8-16 óra között és március 31-én 8-15 óra között kerül sor a leendő első osztályos gyermekek beíratására.

Kérjük, hozzák magukkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, az óvodai szakvéleményt és a laccimkártyát!

Válasszák Önök is a kisapostagi iskolát, ahol sok szeretettel várjuk a gyermekeket!

Varga Marianna igazgató

Télűzés és vacsoraest Farsangoltak nyugdíjasaink



Fotó: Koczka Kata

Kiszli Pál nyitotta meg a farsangi vacsoraestet

Kiszli Pál klubvezető köszöntötte a február 19-ei nyugdíjas farsang, egyben évadzáró rendezvény résztvevőit, és kérte, minél többen csatlakozzanak a tagsághoz a következő évre.

Mint mondta, az ÖNO-ból el kell menniük, de a volt rendeléből kialakított étkezdét használhatják. E mondatához kapcsolódott Schreiner Béla polgármester úr, aki kérte a nyugdíjasok megértését, mint mondta, nem „kell elmenni” az ÖNO-ból, de nagyon

magas az energiafelhasználása annak az épületnek, és kártyázni, beszélgetni, kisebb rendezvényeket tartani a szépen felújított volt rendelőben, az étkezdében is lehet. Az önkormányzat betervezte a költségvetésbe az idei évre is a klubnak nyújtandó támogatást.

A polgármester úr a képviselő-testület és a maga nevében megköszönte a klubtagoknak az önkormányzati választások során tapasztalt támogatásukat és a bizalmat, majd jó étvágyat kívánt a résztvevőknek a vacsorához és jó szórakozást a farsangi zenés esthez.



Fotó: Koczka Kata

Kirándulás Mohácsra

A 2011-es mohácsi busójárás alkalmából kirándulást szervezünk.

Idje: március 6-a, vasárnap

A Busójárás nemzeti örökségünk, a maga nemében a világon egyedülálló farsangi karnevál, melynek nem is lehetne jobb helye, mint a több mint kilencszáz éves Duna-parti város Mohács, amely önmagában is megér egy kirándulást.

Ízelítő a programokból:

Indulás: 7.00, Kisapostag

10.30-kor a Széchenyi téren sokac

táncház

13.00-kor a Sokac-révben a szigeti

busócsoport csónakos átkelése a Dunán

14.20-tól a Kóló térről a Széchenyi térre

busófelvonulás

16.15-kor a Duna-parton a kompról a

farsangi koporsó vízrebocsátása

a Bödönhajós csoport közreműködésével

17.30 órakor a Széchenyi téren

máglyagyújtás – busók körtánca

Érkezés: 21.00, Kisapostag

Amennyiben a jelentkezők egy teljes buszt megtöltenek, az utazás költsége kb. 2000-2500 Ft lesz fejenként.

Jelentkezni lehet:

Pere Nikolett, 30-559-87-39

Téltemető és Farsangi Bál

2010. március 5.

A tavalyi évhez hasonlóan búcsúztassuk együtt a telet és köszöntsük vidáman a tavaszt!

16.00 Gyülekező a Kultúrteremben

16.30 A telet jelképező bábok Dunához kísérése, zajos felvonulás

17.00 A bábok vízbe hajítása
A nem kívánt történeteket jegyezzék egy cetlire, amit aztán a falu elején elhelyezett bábok zsebeibe rakjanak, hogy azok a vízbe dobás után elússzanak.

18.00 Farsangi Batyus Bál

Várunk mindenkit szeretettel!

A rendezvény támogatói:

Magyarok Szövetsége,

Kisapostag Önkormányzata, Halászkert

Kocsma, Kisapostagi Polgárőrség

Közmeghallgatás: közös ügyeink

Folytatás az 1. oldalról

Többet szán az önkormányzat szociális étkeztetésre, de a tavalyi 3 és félmillió helyett csak 2 millió 688 ezer forint jut a helyi közutak fenntartására. Külterületi szilárd hulladék elszállítására és szennyogyéjtésre 2 millió 250 ezer forintot terveztek, ebből a szennyok elleni védekezés több mint másfélmillió.

Szurma Katalin volt az első hozzászóló, aki a csapadékvíz-elvezetés és a Duna felé vezető gyalogút témáját vetette fel és az általa képviselt lakók által megfogalmazott és aláírt kérelmet is átadta a jegyzőnek. Gyuráki László is hangsúlyozta a vízelvezetés fontosságát és lehangolónak nevezte a költségvetés számait, majd arról érdeklődött, pályázik-e az önkormányzat. Illési Róbert több témában is felszólalt, így az ivóvíz rossz minőségéről, amihez többen csatlakoztak. Faragó Sándor a közlekedéssel összefüggő javaslatokat fogalmazott meg, a 6-os úti buszmegállóval kapcsolatos felvetését Tóth Henrietta is megerősítette, majd a szombaton reggel zenélő kocsival kapcsolatos kifogással élt, amit többen helyeseltek. Legyen-e településőr? Volt, aki azt javasolta, a neki szánt 850 ezer forintot adják a polgárőrségnek, Szatmári Attiláné a csatornapályázatról, a volt orvosi rendelő átalakításának költségeiről és az ÖNO épületével kapcsolatos önkormányzati elképzelésekről kérdezte a polgármestert. Szóba került még többek között a sportpályánál lévő fakivágás, a reptér és a Schalbirt-sziget sorsa, a kóbor kutyák témája, a vízdíjmelés várható mértéke, a kátyúzás és a folyékony hulladék szállítás (szippantás) szolgáltatójának változása, díjának emelkedése is. A polgármester úr és a képviselők válaszoltak a felvetésekre és ígéretet tettek az intézkedésre az azt igénylő esetekben.



Fotó: Koczka Kata

Élénk érdeklődés övezte a közmeghallgatást

Néhány mondat a kutyatartásról

Kisapostag Jegyzőjéhez sok panasz érkezik az utcán kóborló, gyermekeket, közfeladatot ellátó személyeket zaklató, autósokat veszélyeztető kóbor ebekről. Kiemelt terület a Panoráma utca eleje, ahol a szabadon járó ebek célpontja, a rendszeresen arra közlekedő polgár.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy tartsák be Kisapostag Önkormányzatának az állattartásról szóló rendeletét. Az ebeket tartsák zárt, elkerített helyen (kenelben)! Az előírt állatorvosi vizsgálatoknak tegyenek eleget!

Azokkal szemben, akik nem tartják be az ebtartással kapcsolatos szabályokat, a felszólítás után szabálysértési eljárást fogunk kezdeményezni. A kóborló állatokat – függetlenül attól, hogy van-e gazdája – gyepmesterrel el fogjuk szállíttatni, és ennek nem is alacsony költségét a kutyatulajdonosra fogjuk hárítani.

Tisztelettel megkérek minden ebtulajdonost az előírások betartására, mert mindannyiunk közös érdeke az emberi együttélés szabályainak betartása és a település békéjének a megőrzése.

dr. Gentischer Ferenc jegyző

Figyelem!

Változott a szolgáltató!

Új szolgáltató végzi 2011. március 1-jétől a települési folyékony hulladékszállítását Kisapostag község közigazgatási területén, a Bársony Transz Kft.

A szolgáltatást a 06 20 805-9009 számon lehet megrendelni.

Hirdetési lehetőség!

Vállalkozását, szolgáltatását hirdetheti Ön is a Kisapostagi Krónikában!

Hirdetési árak:

- 1 oldal 10.000 Ft + ÁFA
- ½ oldal 5.000 Ft + ÁFA
- ¼ oldal 2.500 Ft + ÁFA

Hirdetését a Polgármesteri Hivatalban adhatja fel.

Kedves Olvasóink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Kisapostagi Krónika legközelebbi száma 2011. március végén jelenik meg. Lapzárta időpont: 2011. március 21.

Kérjük, hogy amennyiben témajavaslatuk, kérdésük van, juttassák azt el a fenti időpontig a szerkesztőhöz e-mailben e címre: kata.koczka04@gmail.com, vagy levélben a Polgármesteri Hivatal jegyzőjén keresztül.

ELADÓ!

Termotéka 35ES típusú gázkazán,
kiegyenlítő tartállyal, keringető szivattyúval
és füstcsövekkel.

Vételár: 65.000 Ft

Cím: Varga József
2428 Kisapostag, Kossuth L. u. 1.
Telefon: (25) 277-390

Téli Kupa Sportverseny eredmények

Immár tíz éve rendszeresen megrendezzük a Téli Kupa Sportversenyt, három sportágban. Az idén olyan nagy volt az érdeklődés, hogy két napon át tartottak a mérkőzések, február 12-13-án. Az eredmények:

Sakk	Asztalitenisz
1. Tonka Mihály	Felnőtt
2. Blanárik János	1. Somogyi Miklós
3. Köles Tibor	2. Törjék József
Asztalitenisz	3. Köles Tibor
Ifjúsági	Pirosfogó kártyajáték
1. Horváth László	1. Törjék József
2. Prainer richárd	2. Varga István
3. Kóré Ádám	3. Rideg Attila
4. Bozó Bence	4. Matusek Ferenc

Gratulálunk a résztvevőknek és további sikereket kívánunk az év folyamán!

Polgárőr információk

A Polgárőrség várja önkéntesek jelentkezését az egyesületbe. Jelentkezési űrlapok átvehetők személyesen, ügyeleti időben a Polgárőrség irodájában, vagy letölthetők a Polgármesteri Hivatal honlapjáról: www.kisapostag.hu

Írhat is a Polgárőrségnek:

Levelezési cím: 2428 Kisapostag, Petőfi S. u. 63.

Email: porseg.kapostag@gmail.com

Hívja a Polgárőrséget telefonon:

06 30 5249 611 Cseh László – parancsnok

06 30 5249 711 ügyelet (7-22 óra között)

Ügyelet:

Minden pénteken az Önkormányzat épületében, a földszinten, 16- 18 óra között

A kisapostagi Polgárőrség várja a Tisztelt Lakosság támogatását, amit készpénzátutalási csekken lehet befizetni a postákon.

Számlaszám: 13524007-16002010-00000730

Csekkek találhatóak

a Polgármesteri Hivatalban, a Postán, a Teca ABC-ben, az Ida ABC-ben és a vendéglátóhelyeken.

Köszönjük!

KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010.

ISSN azonosító kiadása folyamatban

Kiadó és szerkesztőség:

Polgármesteri Hivatal, Kisapostag

A kiadásért felelős: dr. Gentischer Ferenc, jegyző

Címe: 2428 Kisapostag, Petőfi u. 63.,

Telefonszáma: 25 506 590

Szerkesztő: Koczka Kata

Telefonszáma: 06 20 923 7211

E-levelezési cím: kata.koczka04@gmail.com

Tördelő: Müller Ágnes

Nyomda: Text Nyomdaipari Kft., Dunaújváros

Készült 2011. február 24-én, 500 példányban